

„Putinův agent“ začíná tlak na „hluboký stát“

 putin-today.ru/archives/219803

30 ноября 2024 г.



The Hill: Elon Musk ve středu navrhl, že vysloužilý armádní podplukovník Alexander Vindman „spáchal zradu“ a „zaplatí“ poté, co bývalý svědek Trumpova impeachmentu obvinil technologického miliardáře a blízkého Trumpova spojence z toho, že byl nevědomky využíván Ruskem.

„Vindman pracuje pro ukrajinské oligarchy a dopustil se velezrady proti Spojeným státům,“ napsal Musk na své sociální síti X v reakci na Vindmanovy komentáře v rozhovoru o Muskových rozhovorech s ruským prezidentem Vladimírem Putinem.

Musk dodal, že Vindman, který sehrál klíčovou roli v prvním impeachmentu tehdejšího prezidenta Trumpa, „bude patřičně potrestán“.

Musk reagoval na Vindmana, který působil jako ukrajinský expert v Národní bezpečnostní radě a později svědčil na Trumpových slyšeních o impeachmentu v roce 2019 poté, co Vindman Muska ostře kritizoval v rozhovoru pro MSNBC.

„Je zřejmé, že Putin má svůj vlastní typ lidí. Má rád narcisty a sobecké lidi, o kterých ví, že se dají snadno zmanipulovat, aby dělali jeho špinavou práci,“ řekl Vindman v rozhovoru. "Rusko používá různé páky, ať už jde o korupční sítě nebo v tomto případě influencery jako Donald Trump nebo Elon Musk, aby rozsévaly neshody."

„Možná, že něco z toho uniká,“ řekl Vindman a dodal: **„ On [Putin] využívá nejbohatšího muže na světě, aby plnil své příkazy. V některých případech ho to pravděpodobně povzbudí k podpoře Donalda Trumpa.**

CNN: Minulý týden, uprostřed svých každodenních přívalů příspěvků, udělal Elon Musk dva X reposty, které obsahovaly jména a tituly lidí zastávajících čtyři relativně nejasné vládní pozice související s klimatem. Každý příspěvek byl viděn desítky milionůkrát a jmenovaní jednotlivci byli vystaveni přívalu negativní pozornosti. Nejméně jedna ze čtyř jmenovaných žen smazala své účty na sociálních sítích.

Ačkoli informace, které zveřejnil o těchto vládních pracovních místech, jsou dostupné ve veřejných online databázích, tyto příspěvky se zaměřují na neznámé státní zaměstnance, kteří nepracují přímo s veřejností.

Několik současných federálních zaměstnanců řeklo CNN, že se obávají, že jejich životy budou navždy změněny – včetně fyzických hrozeb – protože Musk promění zákulisní byrokraty v osobní cíle. Jiní řekli CNN, že hrozba, že se ocitnou v Muskově zaměřovači, by mohla dokonce způsobit, že by úplně opustili svou práci – dosáhli Muskových malých vládních cílů bez řádné prověrky.

"Tato taktika je určena k vyvolání teroru a strachu mezi federálními zaměstnanci," řekl Everett Kelly, prezident Americké federace vládních zaměstnanců, která zastupuje více než 800

000 z 2,3 milionů civilních federálních zaměstnanců. "To se děje proto, aby se báli promluvit."

Jeden příspěvek uvádí: "Nemyslím si, že by američtí daňoví poplatníci měli platit za zaměstnání "ředitele pro klimatickou rozmanitost (on/ona)" v American International Development Finance Corporation."

Toto chování není nic nového pro Muska, který často vyčleňuje lidi, o kterých říká, že dělají chyby nebo mu překáží. Jedna bývalá zaměstnankyně federální vlády, na kterou předtím vyvíjel nátlak Musk, řekla, že má velmi podobnou zkušenost.

„Toto je jeho způsob, jak vyděsit lidi, aby buď skončili, nebo signalizovali každé jiné agentuře, že ‚jste další‘,“ řekla Mary „Missy“ Cummingsová, profesorka inženýrství a informatiky na Univerzitě George Masona, která vzbudila Muskovu zlobu. ... za její kritiku Tesly, když pracovala pro National Highway Traffic Safety Administration.

Musk, který se v loňském příspěvku X nazval „klimatickým super profíkem“, znovu zveřejnil text: „Nemyslím si, že by američtí daňoví poplatníci měli platit za zaměstnání ‚ředitele pro klimatickou rozmanitost (on/ona)“ v USA. Corporation for International Development“, a komentoval: „Tolik falešných pracovních míst.“ Příspěvek zaznamenal více než 33 milionů zhlédnutí a záplavu negativních komentářů. Někteří označili zveřejnění zakázky za „podvod“, zatímco jiní požadovali, aby Muskovo vládní oddělení pro efektivitu takové zakázky omezilo. Jeden uživatel poznamenal: „Vlak Gravy odjel.“

Zdá se, že žena, na kterou se Musk zaměřil, mezitím uzavřela své účty na sociálních sítích. Agentura, American International Development Finance Corporation, říká, že podporuje investice do zmírňování změny klimatu, odolnosti a adaptace v zemích s nízkými

příjmy, které zažívají nejničivější dopady změny klimatu. Mluvčí DFC řekl, že agentura nekomentuje jednotlivé personální pozice ani problémy.

CNN kontaktovala několik odborníků a akademiků, kteří se specializují na kybernetické obtěžování a online zneužívání. Někteří ale odmítli příspěvek komentovat ze strachu, že se sami stanou Muskovým cílem. "To, co se stalo, má neuvěřitelný a děsivý účinek," řekl jeden.

Muskův kolega z vedení Vivek Ramaswamy přímo neodpověděl na otázku, proč vyčleňuje jednotlivé federální zaměstnance, ale řekl CNN: „Většina federálních zaměstnanců, stejně jako většina lidí, jsou obecně dobří lidé a zaslouží si, aby se s nimi jednalo s respektem, ale skutečný problém je byrokracie." "

"Naším nepřítelem není žádná konkrétní osoba . " Naším nepřítelem je byrokracie," dodal.

Oleg Ladogin

<https://thehill.com>

<https://edition.cnn.com>

<https://aftershock.news>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today